



天气

威海城市天气预报		
威海	多云间阴	19~24℃
荣成	多云间阴	17~24℃
文登	多云间阴	16~25℃
乳山	多云间阴	15~25℃
威海主要景区天气预报		
刘公岛	多云间阴	19~24℃
成山头	多云间阴	19~24℃
赤山	多云间阴	17~24℃
圣经山	多云间阴	16~25℃
银滩	多云间阴	15~25℃

齐鲁晚报·今日威海

新闻热线:96706
 新闻中心:5201113
 15906310630
 投稿邮箱:irwh002@163.com
 发行热线:5203337
 广告热线:5203331
 总编辑邮箱:irwh001@163.com
 投诉监督电话:5282226

本周天气以多云为主

今天有大风最低温15℃



说天气

本报威海9月16日讯(记者陶相银) 本周,威海以多云天气为主,前期刮北风后转为南风,但气温始终不高,较凉爽宜人。受今年第16号超强台风“三巴”外围影响,周一和周二,渤海海峡、黄海北部和

中部的北风风力可达7~8级阵风9级。

周一,各地多云间阴,北风沿海6到7级成山头以东7级阵风8到9级,内陆6到7级,温度沿海18℃到24℃,内陆15℃到25℃。周二,多云转晴,北风沿海6到7级成山头以东7级阵风8到9级减弱到5到6级,温度沿海18℃到24℃,内陆15℃到25℃。周三,晴间多云,北风转西南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海18℃到24℃,

内陆15℃到25℃。周四到周日,各地以多云天气为主,持续南风,沿海5到6级,内陆3到4级,沿海最高气温25℃左右,内陆最高气温26℃左右。

16日下午,威海市气象台发布海上大风黄色预警信号。威海市海上搜救中心也发布了海上风险蓝色预警信息,各海区周一有中到大浪,中到大涌,周一夜间和周二,有大浪、大涌。记者从威海港客运站获悉,周一夜间和周二早上发往大连的客轮航班将取消,请旅客及时关注航班信息。



快读

为进一步提高办案质量,使仲裁办案更加高效、便民,截至2012年9月,文登市劳动人事争议仲裁院对38起案件进行了回访,当事人对仲裁工作的满意率达100%,取得了良好的法律效果和社会效果。

本报记者 许君丽 本报通讯员 侯力强 姜英杰

为完善法律援助便民措施,环翠区司法局在沿街一楼设立了法律援助便民接待室,在威海市人力资源市场设立了法律援助窗口,依托司法所在乡镇(街道)设立了法律援助工作站,在村居(社区)设立了联络点,联合团委建立了青少年法律援助工作站。通过这些渠道,今年以来,共解答和接待法律咨询1600余人次,办理法律援助案件162件,为当事人挽回经济损失77万元。

本报记者 李孟霏 通讯员 姜鹏

文登度量衡博物馆对外开放

本报威海9月16日讯(记者李彦慧 通讯员隋才科) 日前,省质监局和文登市政府共同建设的文登度量衡博物馆顺利竣工并对外开放。

文登度量衡博物馆按度量衡发展的历史脉络分为六个展示部分。在整体设计上,充分运用度量衡传统纹样为

设计元素,彰显该馆的文化氛围;在内容布局上,通过景观、实物复原、多媒体互动、展板、实物等展示手段,将度量衡科学发展史充分、生动的展示于参观者面前;在实物布展上,通过展示用陶、骨、铜、铁、玉、瓷、石等质地制做的各式尺、量、釜、升、

斗、权、秤、天平、戥子等,系统展示我国古代度量衡的产生、发展、统一的历程和在人类历史长河中对经济发展、社会进步所发挥的作用。

馆内还配有可让参观者参与操作,体验的度量衡器具,为市民了解中国古老文明、学习度量衡知识提供了实物资料。

荷山完小推行“学生乘车卡”

本报威海9月16日讯(记者林丹丹 通讯员张义芬) 近日,荷山中心完小推出小学生乘车卡管理制度。学校将乘车卡发放至学生手中,凭借此卡学生们可排队

乘坐班车。荷山中心完小设计的“学生乘车卡”详细记录了学生的信息,如果学生发生意外或走失能及时得到救助,并能与家长取得联系。正

面有学生基本信息,包括学生姓名、性别、学校名称、班级、家长姓名、联系电话等信息。背面有保险公司客户服务和报案电话、保险期限、紧急救助电话等信息。

环翠区累计投入2.7亿元促教育

本报威海9月16日讯(记者许君丽 通讯员王路清) 近年来,环翠区委、区政府始终把教育摆在优先发展的战略地位,累计投入2.7亿元,实施了规范化学校建设、教育信息化建设。

其中,今年截至4月,共完成投资780多万元,按照“一校一室”的标准,建成了30间全自动互动录播教室,城乡教师能在不同地点同研一节课。环翠区每年更新1000台计算机,生机比保持8:1的水平。2012年下半年,还将改造464间多媒体教室。

与此同时,环翠区每年招聘优秀师范毕业生都在100人以上,并按照每人每年不低于1000元的标准,设立教师培训经费。区级以上骨干教师的比例超过60%,有600多名教师参与学区内部的城乡交流,占到专任教师总数的近四分之一。

体彩

排列3第12251期中奖号码:1、0、8
 排列5第12251期中奖号码:1、0、8、5、5
 七星彩第12108期中奖号码:6、1、1、8、0、5、3
 联网22选5第12251期中奖号码:03、07、08、13、15

老员工于晓云已在家家悦工作了17个年头

“希望17年后,我还在家家悦工作”

文/片 本报记者 冯琳

自家家悦集团成立以来,于晓云就在家家悦工作。期间,她当过调味品售货员、收银员、家家悦齐鲁商城店长。回顾陪家家悦集团走过的17年的风风雨雨,她说:“这是我最热爱的工作,只是希望,17年后,我还在家家悦工作。”

“36小时不打烊”活动让她记忆犹新

于晓云现在是家家悦齐鲁商城店长,在她的带领下,该店每年都被评为“标杆集体”,也曾获得“消

费者满意单位”等多项荣誉。谈起在家家悦集团工作的17年,她表示对“36小时不打烊”活动印象最深刻。

于晓云回忆道,“那是2008年的圣诞节前,家家悦齐鲁商城店要开展‘36小时不打烊’活动,连续促销36小时,家家悦乃至威海之前都没有举行过这种活动。当时,我心里非常没有底,手里捏着一把汗,生怕控制不好火爆的场面,或者现场发生意外。还好,公司总部从各店抽调了精英来我们店

“这样的生活,是我最爱的”

于晓云住在塔山社区,每天早晨开车到齐鲁商城店,也得半个小时。但是,她说,“我就喜欢这样的生活。

面帮忙,我们本店的员工也一条心。最后,活动圆满结束,不仅取得了优秀的业绩,而且‘零事故’、‘零意外’。”于晓云说,当时她终于松了口气,她知道成功得益于总部的缜密规划及慷慨援助,她也很感谢自己的员工上下一条心。

于晓云说,“越是在假期的时候,我们越不能休息。别人休假,我们就为别人休假服务。周末也常常不休假,但是我过得生活特别充实。”安排员工事宜,查看工资发放情况,监督、指导、销售各项工作都要参与,要抓质量,抓服务……16日下午,记者在家家悦齐鲁商城店看到于晓云的身影活跃于商场各摊位及办公室之间。

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

李娜所在的部门最近在做品类优化项目和空间管理。春节以来,她带领4位组员一直在攻克该项目。她的组员姜芳说:“她对我们要求很严格,但对自己要求更严格,能自己揽过来的,她都揽过来了。”

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

姜芳说:“我刚毕业不久,有些地方不太精通。她很耐心地指导我,有时会叮嘱我好好休息。有位同事,刚休完产假,她也不让她做太重的的工作。有时,我

齐鲁商城店虽然离家远,但我对它充满感情。”

“越是假期的时候,我们越不能休息。别人休假,我们就为别人休假服务。周末也常常不休假,但是我过得生活特别充实。”安排员工事宜,查看工资发放情况,监督、指导、销售各项工作都要参与,要抓质量,抓服务……16日下午,记者在家家悦齐鲁商城店看到于晓云的身影活跃于商场各摊位及办公室之间。

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

李娜说,负责这个项目后,觉得肩上的责任又重了一些。“我的愿望是,每个组员都能独当一面。随着公司的壮大,程序方面的任务越来越重,希望我们的团队可以精诚合作,为公司的发展做出更大贡献。”

姜芳说:“我刚毕业不久,有些地方不太精通。她很耐心地指导我,有时会叮嘱我好好休息。有位同事,刚休完产假,她也不让她做太重的的工作。有时,我



“这是我人生第一份工作”

李娜说“会继续做下去,而且要越做越好”

文/片 本报记者 冯琳



娇小的身躯,大大的眼镜,灿烂的笑容……15日下午,记者见到了80后李娜,她看起来像个邻家妹妹。可工作中的她雷厉风行,做事严谨。李娜说:“大学毕业后就来到家家悦,这是我第一份工作,且会继续做下去,会越来越好的。”

“6年时间,陪企业一起成长”

06年7月份,李娜初来威海,便迷上了这个海滨城市。“应聘成功后,我就一直待在家家悦。这是我第一份工作,我对它很有感情。6年的时间里,企业在成长,我也在成长。自己进步之后,公司能提供一

些平台,鼓舞个人的拓展。这使得家家悦的员工都很有干劲”,李娜说。

6年的时间,李娜从一位初出茅庐的大学毕业,到家家悦集团信息部系统部的带头人,她靠的是脚踏实地走好每一步。期间,她获过数次“技术创新奖(团队)”及“优秀基层管理者”。

“一年时间,走了10多家店面”

06年7月,李娜初到家家悦集团,便开始在各个店面帮忙。截至07年上半年,她走遍了市区10多家店面,负责跟信息相关方面的指导工作。“这一年的基层工作对我非常重要,虽

然不到一个月就要换一家店面,重新适应,但这种变化性让自己学到更多东西。”

“我一直都觉得,在程序上多做一点,业务上就可以省很多麻烦。所以,无论店家提出怎样的程序要求,我都会全力以赴。在最初工作的一年里,都在新开的店面帮忙。新开的店事务比较多,我有时晚上12点弄完程序,次日早晨7点前,就赶到店面,看看营业前是不是有什么需要帮忙的地方。”

李娜说:“工作中最大的快乐是,其他部门提出系统上的难题,别的团队都没做出来时,自己或自己的团队率先攻克,这是最有成就感的事情。”

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

李娜说,负责这个项目后,觉得肩上的责任又重了一些。“我的愿望是,每个组员都能独当一面。随着公司的壮大,程序方面的任务越来越重,希望我们的团队可以精诚合作,为公司的发展做出更大贡献。”

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

姜芳说:“我刚毕业不久,有些地方不太精通。她很耐心地指导我,有时会叮嘱我好好休息。有位同事,刚休完产假,她也不让她做太重的的工作。有时,我

们都下班了,她还在办公室工作。能自己做完的工作,她都亲力亲为,对自己的要求比对员工还严格。”

李娜说,负责这个项目后,觉得肩上的责任又重了一些。“我的愿望是,每个组员都能独当一面。随着公司的壮大,程序方面的任务越来越重,希望我们的团队可以精诚合作,为公司的发展做出更大贡献。”

“同事眼中的她‘什么都自己揽过来’”

姜芳说:“我刚毕业不久,有些地方不太精通。她很耐心地指导我,有时会叮嘱我好好休息。有位同事,刚休完产假,她也不让她做太重的的工作。有时,我

